

REFERAT af bestyrelsesmøde torsdag d. 21.3.24 hos Mette.

Tilstede: Mette, Helle, Inga, Henrik, Poul, Klaus og Kim.
Afbud fra Bente og Janne.

1. Valg af Dirigent: Poul og Referent: Kim.

2. Kunst indkøb det kommende år.

Efter en længere diskussion om forskellige muligheder endte vi med denne liste over de steder bestyrelsens medlemmer kunne besøge de kommende måneder:

- Annaberg (ved Rørvig)
- CPH Art Space
- Kребsehuset, Studiestræde
- Jannes keramik-gruppe i Biorkerød
- Lokomotivværkstedet
- Galleri Nina
- Betina Meiners galleri (*har jeg stavet navnet korrekt?*)
- Art Nordic

2. Økonomi

Økonomien er fin.

53 medlemmer har betalt kontingent. Mette sender rykker ud til resten.

3. Vedr. GF 2025:

Dato: formentlig mandag d. 3. feb. / alternativt d. 27. jan.

Vi gennemgik og opdaterede indkøbslisten.

4. Evaluering af afholdte arrangementer siden sidst bestyrelsesmøde:

Glyptoteket 29.2.24 "Efter Naturen" ved Mette: Meget vellykket. Hyggelig bespisning bagefter i cafeen, men maden var kedelig.

Designmuseet 19.3.24 "The Future is Present" ved Helle: En lidt "tynd" udstilling.

Omviseren talte lidt for længe om husets historie som hospital. Se note *)

Hyggelig aftensmad på "Oscar".

5. Kommende arrangementer:

CC torsdag d. 11. april kl. 17 ved Inga. Bespisning på "Krøyer". Indbydelse er på trapperne.

Gallerivandring onsdag d. 1. maj ved Henrik og Kim. Bliver formentlig Kødbyen. Evt. spise på "Slagteriet".

Kunst og tapas lørdag (og søndag) d. 1. (og 2.) juni. Se pkt. 6.

Henrik sender "husker" om evennævnte til medlemmerne.

September 2024: Evt. "galleri-vandring" i Nordsjælland.

6. Udstilling af medlemmernes egne værker. "Kunst og tapas"

Arbejdsgruppen udsender oplysninger i løbet af en måneds tid.

7. Hjemmesiden

Intet nyt.

8. Eventuelt

Fra et medlem har bestyrelsen modtaget et forslag til vedtægtsændring som skulle gøre det muligt at få et "B-medlemskab" med lavere kontingent *uden* ret til at deltage i auktioner, men med ret til at deltage i omvisningerne mod et gebyr per gang.

Bestyrelsen finder at en sådan vedtægtsændring ikke er i foreningens interesse og ønsker ikke selv at fremsætte forslaget. Forslagsstilleren kan naturligvis selv fremsætte forslaget på næste års generalforsamling under punktet "indkomne forslag".

Vedkommende vil personligt modtage meddelelse om bestyrelsens stilling.

9. Kommende bestyrelsesmøde:

Torsdag d. 6. juni kl. 11.00 hos Inga, Rahbeks Alle 11, 12. tv., 1749 Kbh. V

*) Bestyrelsen har besluttet at vi fremover vil bede omvisere undlade at fortælle om husets / museets historie, da vi i de fleste tilfælde allerede kender historien.